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Blagdanski raspored svetih misa 
 

24. prosinca -  BADNJAK 

  Svete mise: 
   20:00 sati -  Mala polnoćka 

  24:00 sati - POLNOĆKA 

 

25. prosinca - BOŽIĆ 

  Svete mise: 09:00, 11:00 i 18:30 

 

26. prosinca - SV. STJEPAN 

  Svete mise: 09:00 i 18:30 

 

27. prosinca - SV. IVAN 

  Sveta misa: 08:00 

 

28. prosinca - SVETA OBITELJ 

  Svete mise: 09:00, 11:00 i 18:30 

 

31. prosinca - STARA GODINA 

  Sveta misa zahvalnica u 18:30 

 

1. siječnja - NOVA GODINA 

  Svete mise: 09:00 i 18:30 

 

6. prosinca - Bogojavljenje TRI KRALJA 

  Svete mise: 09:00, 11:00 i 18:30 

 (Blagoslov vode večer uoči Tri Kralja) 

 Dragi župljani  župe Presvetog Trojstva - Prečko želimo vam čestit Božić i blagoslovljenu novu 2026. godinu! 
Heb 1,1-6: Bog nam progovori u Sinu. 
Početak Poslanice Hebrejima 

 Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše ocima po pro-
rocima; konačno, u ove dane, progovori nama u Sinu. Njega postavi 
baštinikom svega; Njega po kome sazda svjetove. On, koji je odsjaj 
slave i otisak bića njegova te sve nosi snagom riječi svoje, pošto oči-
sti grijehe, sjede zdesna Veličanstvu u visinama; postade toliko 
moćniji od anđelā koliko je uzvišenije nego oni baštinio ime. 
Ta kome od anđela ikad reče: Ti si sin moj, danas te rodih; ili pak: 
Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. A opet, kad uvodi Prvo-
rođenca u svijet, govori: Nek pred njim nice padnu svi anđeli Božji. 
 Riječ Gospodnja. 

Božić 2025.                           25. prosinca 2025.                 Liturgijska godina A 

Dragi župljani župe Prečko! 
 Pred nama je prekrasna svetkovina Rođenja Isusa Krista Sina Božjega. Kao što je i sveti Pavao napisao u svojoj poslanici Hebrejima: „Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše oci-ma po prorocima; konačno, u ove dane, progovori nama u Sinu.“ 

 Kako je prekrasan dar Bog darovao svim ljudima; postao je čovjekom, jedan od nas, da bi zajedno s nama išao putem ze-maljskim do Kraljevstva nebeskoga. Na tom njegovom daru i lju-bavi želimo mu zahvaliti svojim životom i ljubavlju prema braći i sestrama, prema svakom čovjeku, a osobito prema ljudima u po-trebi. Tu ćemo zahvalnost pokazati molitvom i pjesmom na sve-tim misama u božićno vrijeme; bit ćemo okupljeni kao obitelji u svojim kućama i stanovima. Nemojmo zaboraviti one koji su sa-mi i bolesni jer i njima Isus želi doći i donijeti svoj blagoslov, a to čini po nama, koji smo njihova djeca, braća i sestre, susjedi i pri-jatelji. 
 Dolazi nam i kraj 2025. godine te ćemo započeti novu 2026. godinu. Iza nas je tijekom protekle godine u našoj župnoj zajednici bilo puno događanja, puno susreta i zajedništva. Pose-bno spominjemo i dragom Bogu preporučamo naše pokojne žu-pljane i njihove obitelji. Veselimo se djeci koja su u našoj crkvi primila sakrament krštenja, prvu svetu Pričest ili Svetu potvrdu.  Čestitamo mladencima koji su sklopili sakrament ženidbe. A po-sebno naglašavam svetu ispovijed kojoj redovito pristupa veliki broj vjernika. Od srca zahvaljujem svim župnim suradnicima, volonterima, mladim animatorima, katehisticama, voditeljima zborova i orguljašima, gospođama koje čiste i uređuju crkvu i crkveni okoliš te svima koji su na bilo koji način dali svoj dopri-nos našoj župnoj zajednici. Neka vas Gospodin nagradi za svako vaše dobro djelo!  
 Želim vam čestit Božić i blagoslovljenu novu godinu! 
 



HODOČAŠĆE U FATIMU  
I SANTIAGO DE COMPOSTELU 

18. – 23. ožujka 2026. 
 

U cijenu je uključeno: 
• zrakoplovna karta Venecija – Lisabon 
- Venecija i aerodromske pristojbe koja 
uključuje kabinski kofer do max 10kg + 
kofer do max 23 kg (predana prtljaga) 
• prijevoz autobusom od Zagreba do 
aerodroma u Veneciji i natrag 

• prijevoz autobusom u Portugalu i Špa-
njolskoj po programu 

• smještaj u hotelima na bazi dvokrevet-
ne sobe i polupansiona – hoteli 4* 
(Santiago) i 3*S (Fatima) 
• dodatna dva ručka (Fatima i Nazare) 
• sve potrebne ulaznice i pristojbe 

• putno zdravstveno osiguranje  
• vodstvo stručnog vodiča 

Prijave u župnom uredu 
 

CIJENA HODOČAŠĆA: 1.150,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tema poruke  
pape Lava XIV.  

za Svjetski dan mira 2026.,  
koji se obilježava  

1. siječnja,  
glasi „Mir sa svima vama:  

Prema ‘nenaoružanom  
i razoružavajućem’ miru”. 

 

 

 

 

Poruka pape Lava XIV., kako izvješ-
tava Dikasterij za promicanje cjelovi-
tog ljudskog razvoja, potiče nas da 
odbacimo logiku nasilja i rata u svr-
hu "nenaoružanoga i razoružavajuće-
ga“ mira koji može riješiti sukobe, 
otvoriti srca i uspostaviti povjerenje, 
empatiju i nadu; nije dovoljno samo 
ga zazivati, valja ga ostvariti u načinu 
života koji odbija svaki oblik nasilja, 
vidljivoga ili sustavnoga. 

Obnovljeni biljar  u prostoriji za mlade 

Uz biljar u prostoriji za druženje mladih nalazi se stolni nogomet i stolni tenis. Potrebno je još obno-viti zidove koji su jako oštećeni. 
 

 

 

 

 

 

 Hvala svim župljanima koji su po-mogli u izradi adventskog vijenca u župnom dvorištu i u organizira-nju druženja pod šatorom poslije molitve blagoslova. 

Poruka  katoličkim obiteljima za svetkovinu Božića  i blagdan Svete Obitelji 
 Vjernički roditelji moraju imati sigurnu i jasnu spoz-naju o dostojanstvu ljudske osobe. Za svaku ljudsku osobu vrijedi objava Svetog Pisma, bez obzira na to na kojem di-jelu svijeta živjela i u kojem sistemu, da je slika i prilika Božja. Prema tome, već se u obitelji dijete dočekuje kao slika i prilika Božja.  
 Zato se pri rođenju svakog djeteta postavlja pitanje koje su postavili susjedi kad se rodio Ivan Krstitelj: “Što li će biti od ovog djeteta?” (Lk 1,46). 
 

 Kakve imamo očeve, kakve imamo majke, takvu imamo djecu, takvu ćemo imati budućnost. Obitelj koja živi samo u materijalnoj perspektivi uspjeha, dobara, užitka gra-di na pijesku. Zato je obitelj postala nestabilna, nema požrtvovnosti, nedostaje joj di-menzija vjere. Nije prisutan Bog u savjesti, mislima, srcu. Čovjek ne može ostvariti sebe ako mu Bog nije vertikala, svjetlo i snaga. Misliti da se mlada duša može odgojiti za Boga samo pedagoškom tehnikom ili čak nekim pedagoškim trikovima, teška je zabluda i promašaj. U odgoj treba uključiti Boga.      Kardinal Franjo Kuharić (www.hkm.hr) 

BLAGOSLOV OBITELJI 

Zahvala župnika 
 

Dragi župljani, od 
6. do 15. prosinca 
u našoj je župi bio 
blagoslov obitelji. 
Od srca zahvalju-

jem svima koji ste mene kao župnika ili 
svećenike i đakone goste primili u svoju 
kuću ili stan. Iako kratak, taj susret i 
molitva znak je naše želje da Duh Božji 
bude prisutan u našim obiteljima.  
 Velika hvala i na vašim darovima 
koje ste dali prigodom blagoslova obite-
lji. Taj novac poslužit će za redovito odr-
žavanje naše župne crkve i troškove tije-
kom godine. Neka vas sve Gospodin bla-
goslovi i čuva. 

vlč. Božidar, župnik  



Misne nakane   od 22. prosinca 2025. do  11. siječnja 2026. 
 B O Ž I Ć N O  V R I J E M E 22. prosinca Ponedjeljak 

Svagdan 06:00 - na nakanu jedne obitelji 23. prosinca Utorak 

Svagdan 06:00 - Kolektivne misne nakane 24. prosinca Srijeda 

BADNJAK 20:00 Mala polnoćka              † Anto i Dragica Ljevar 24:00  POLNOĆKA 25. prosinca Četvrtak 

 BOŽIĆ 

9:00   † Filip i ob. Jelić 11:00 PRO POPULO 18:30 † Marija Haralović,                  Anđelko Josip Bušić 26. prosinca Petak 

SV. STJEPAN 09:00 † Anđelko Josip Bušić 18:30   - Kolektivne misne nakane 27. prosinca Subota 

SV. IVAN 08:00  † Marija Lašić 

 28. prosinca Nedjelja 

 SVETA OBITELJ 09:00 † Luka Rom 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - za zdravlje ob. Filipović i Širić 29. prosinca Ponedjeljak 

Sv. Toma  Becket 18:30 † Barica Pavlović i ob. Pavlović                 Za duše u čistilištu 30. prosinca Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 31. prosinca  Srijeda 

Sv. Silvestar STARA GODINA 

18:30 - MISA ZAHVALNICA 1. siječnja Četvrtak 

NOVA GODINA 09:00 ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Stjepan, Marica i Mladen Tenšek 2. siječnja Petak 

Sv. Bazilije  Veliki 18:30 - Kolektivne misne nakane 3. siječnja Subota 

Presveto Ime Isusovo 

08:00 † Marko Brekalo i ob. Brekalo,                 Ante Ledić i ob. Ledić 

 4. siječnja Nedjelja 

 Druga nedjelja po Božiću 

 9:00  † Zvonko Čuljak i ob. Čuljak 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - U čast Gospe Lurdske na nakanu 5. siječnja  Ponedjeljak 

Vigilija Bogojavljenja 

18:30 - BLAGOSLOV VODE 6. siječnja Utorak 

 Bogojavljenje TRI KRALJA 

09:00 † ob. Logara 11:00 ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - Kolektivne misne nakane 7. siječnja Srijeda 

Svagdan  18:30 † Edo Brozović 

 8. siječnja Četvrtak 

Svagdan 18:30 † Mara Brekalo i Davor Đurman 9. siječnja Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 10. siječnja Subota 

Svagdan 08:00 † Nediljko Brekalo 

 11. siječnja Nedjelja 

 

 KRŠTENJE  GOSPODINOVO 

 9:00  † Zdenka Orozović 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - u zahvalu sv. Riti Upisivanje misnih nakana za siječanj, veljaču i ožujak 2026. (misne nakane za prva tri mjeseca možete upisati u župnom uredu) Zajedničke misne nakane (kolektivne) upisuju se za utorak i petak. 
 Velika HVALA svima koji doprinosite svojim darom za redovito  uzdržavanje naše crkve i župnih prostorija! 

Župni ured: Ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak:  17:30—19:00 Subota: 9:00—12:00 Srijedom župni ured ne radi Raspored svetih misa: Utorak, srijeda, četvrtak i petak: 18:30 subota: 8:00 Nedjelja: 9:00; 11:00 i 18:30 Sakramenti: Sveta ispovijed: Četvrtak, petak, subota i nedjelja:  pola sata prije mise Bolesničko pomazanje: Na poziv prema dogovoru Vjenčanje: Javiti se u župni ured 

Marijina legija župe Prečko 

 Molitveni susreti članova Marijine Legije u našoj župi održavaju se svakog utorka u 19 sati. 




